
MHD 
Zastávky nejblíže umístěné hotelu Zlatá štika jsou: „Krajský úřad“ a „Zlatá štika“ 
Zastávku „Krajský úřad“ obsluhují linky: 1, 13, 5, 2, 11, 12, 27, 9 
Zastávku „Zlatá štika“ obsluhuje linka: 9 
 
Z Hlavního nádraží: terminál 1 nebo 2 

Přímé linky: 
Bus 12 – „Hl. Nádraží“ – „Krajský úřad“ 
Bus 9 – „Hl. Nádraží“ – „Zlatá štika“ 
 
S přestupem na zastávce „Masarykovo náměstí“  
Hlavní nádraží – Masarykovo náměstí: 3, 30, 33, 6, 16, 17, 23 (3 zastávky) 
Masarykovo náměstí (nástupiště „1“)– Krajský úřad: 1,13,5,11, 27 (2 zastávky) 
 

 
 
 
Placení v MHD v Pardubicích je komfortní pomocí platební karty – přiložením karty na terminál u 
vstupu dveří autobusu či trolejbusu si zakoupíte jízdenku (lze i pro spolucestujícího) a přiložíte i 
při výstupu. Pokud budete přestupovat zopakujete to i v další lince – jízdné bude zvýhodněno (tj. 
neplatíte 2x). Jízdné se následně odečte z vašeho účtu (podobně jako v jiném obchodě). 
 
 
 
 
 
 



A pak kousek pěšky – 5 min. 
 

 
 

Autem 
 

 
 



 
K parkování doporučuji využít přednostně parkovací domy (Karlovina nebo Aréna – mají 
zvýhodněnou denní sazbu). Docházková vzdálenost do hotelu Zlatá štika je v případě parkovacího 
domu Karlovina do 10 min., Parkovací dům Aréna je v blízkosti zastávky MHD Masarykovo náměstí 
nebo též pěšky cca 15 min. 
Parkoviště u Mlýnů nebo Tyršovo nábřeží disponují též denní sazbou, ale mají omezenou kapacitu; 
ostatní parkoviště v okolí mají pouze sazbu hodinovou. Další blízké parkoviště s denní sazbou je 
parkoviště „Za Pasáží U Sendyho“ (poblíž parkovacího domu Karlovina – informace dostupná na 
internetu) 
Parkoviště u hotelu Zlatá štika je přednostně určeno pro ubytované hotelové hosty. Parkování je 
možné bezplatně i v přilehlých ulicích, ale bývá tam plno. 
 

 
 

Informace pro pěší i vozem: 
 
Pardubice jsou městem cyklistů a nyní i elektrokoloběžkářů, můžete je potkat téměř všude - na 
tzv. smíšených zónách pro pěší i pro cyklisty, na silnicích bývají často pruhy vyhrazené pro 
cyklisty. Někteří ne vždy dodržují pravidla bezpečného provozu! Proto buďte opatrní, zejména při 
změně směru pohybu vozu či osoby – abyste neměli kolizi s cyklistou. 


